CONSELHO DE CENTRO
 
C  O  N  V  O  C  A  Ç  Ã  O
Em conformidade ao Regimento Geral da UFERSA, art. 177º, §1º e §2º, a Diretora do Centro Multidisciplinar de Angicos, na qualidade de Presidente do Conselho de Centro - CMA convoca todos os membros do referido Conselho a se fazerem presentes à 4ª Reunião Ordinária do Conselho de Centro - CMA de 2021 no presente exercício, com data, local e horário abaixo especificado, e seguindo a pauta: 

Ponto 1 - Apreciação e deliberação sobre processo de redistribuição por código de vagas ocupado do docente Marcus Vinicius Souza Rodrigues;

Ponto 2 - Apreciação e deliberação sobre o processo de redistribuição por código ocioso de Ricardo Antonio Faustino da Silva Brás;

Ponto 3 - Apreciação e deliberação sobre processo de renovação de afastamento de Cintia Raquel Duarte de Freitas;

Ponto 4 - Apreciação e deliberação da Pauta da 5ª Reunião Ordinária de 2021 do CONSEPE, que ocorrerá no dia 02 de junho de 2021, às 08 horas, e será realizada remotamente, com os seguintes pontos de pauta:
Ponto 1 do Consepe: Apreciação e deliberação sobre processos de renovações de afastamento;

Ponto 2 do Consepe: Apreciação e emissão de resolução ao Consuni sobre processo de redistribuição;

Ponto 3 do Consepe: Apreciação e deliberação sobre os Programas Gerais de Componentes Curriculares (PGCC’s), encaminhados via Memorando Eletrônico Nº 173/2021 (PROGRAD);

Ponto 4 do Consepe: Apreciação e deliberação sobre a criação de turmas de férias fora do prazo para os cursos de Medicina e Medicina Veterinária, conforme Memorando Eletrônico Nº 174/2021 (PROGRAD);
Ponto 5 do Consepe: Apreciação e deliberação sobre minuta de resolução que dispõe sobre a creditação das ações de extensão nos currículos dos cursos de graduação da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA).

Segue link para acessar a  pasta: 
https://conselhos.ufersa.edu.br/convocações-pasta-e-atas-consepe-2021/


[bookmark: _GoBack]Ponto 5 - Outras Ocorrências.

 
         Data: 01 de junho de 2021 (terça-feira)
       Local: Remotamente em uma Sala virtual do Google Meet 
     
       Horário: 15:30

