CONSELHO DE CENTRO
 
C  O  N  V  O  C  A  Ç  Ã  O
Em conformidade ao Regimento Geral da UFERSA, art. 177º, §1º e §2º, a Diretora do Centro Multidisciplinar de Angicos, na qualidade de Presidente do Conselho de Centro - CMA convoca todos os membros do referido Conselho a se fazerem presentes à 4ª Reunião Extraordinária do Conselho de Centro - CMA de 2021 no presente exercício, com data, local e horário abaixo especificado, e seguindo a pauta: 

Ponto 1 - Apreciação e Deliberação das Atas da 2ª Reunião Ordinária, da 2ª Reunião Extraordinária, da 3ª Reunião Extraordinária, da 3ª Reunião Ordinária e da 4ª Reunião Ordinária do Conselho de Centro de 2021;

Ponto 2 - Apreciação e deliberação sobre perfil de concurso para a vaga de matemática- aposentadoria de Antônio de Pádua de Miranda Henriques;

Ponto 3 - Apreciação e deliberação sobre processo de renovação de afastamento de Luís Henrique Gonçalves Costa;

Ponto 4 – Apreciação e deliberação sobre processo de renovação de afastamento de Marianna Cruz Campos Pontarolo;

Ponto 5 - Apreciação e deliberação da Pauta da  6ª Reunião Ordinária de 2021 do CONSEPE , que ocorrerá no dia 27 de julho de 2021, às 14 horas, e será realizada remotamente, com os seguintes pontos de pauta:

Ponto 1 do Consepe: Apreciação e deliberação sobre as atas da 4ª e 5ª reuniões ordinárias de 2021;

Ponto 2 do Consepe: Apreciação e homologação sobre designação pela Reitora, ad referendum do Consepe, de renovação de afastamento de servidores docentes;

Ponto 3 do Consepe: Apreciação e deliberação sobre processos de renovações de afastamento;

Ponto 4 do Consepe: Apreciação e emissão de resolução ao Consuni sobre processos de redistribuição;

Ponto 5 do Consepe: Apreciação e deliberação sobre os Programas Gerais de Componentes Curriculares (PGCC’s), encaminhados via Memorando Eletrônico Nº 210/2021 (PROGRAD);

Ponto 6 do Consepe: Apreciação e deliberação sobre o Projeto Pedagógico do Curso (PPC) de Engenharia da Produção – Campus Angicos, enviado via Memorando Eletrônico Nº 211/2021 (PROGRAD);

Ponto 7 do Consepe: Apreciação e deliberação sobre projeto de criação de Curso de Pós-graduação lato sensu em Direito dos Negócios, conforme Processo Nº 23091.003369/2021-16;

Ponto 8 do Consepe: Apreciação e deliberação sobre o Memorando Eletrônico Nº 249/2021 – PROGEPE.


Segue link para acessar a  pasta: 
https://conselhos.ufersa.edu.br/convocações-pasta-e-atas-consepe-2021/



 
         Data: 26 de julho de 2021 (segunda-feira)
       Local: Remotamente em uma Sala virtual do Google Meet 
     
[bookmark: _GoBack]       Horário: 16:30

