CONSELHO DE CENTRO
C  O  N  V  O  C  A  Ç  Ã  O
Em conformidade ao Regimento Geral da UFERSA, art. 177º, §1º e §2º, a Diretora do Centro Multidisciplinar de Angicos, na qualidade de Presidente do Conselho de Centro - CMA convoca todos os membros do referido Conselho a se fazerem presentes à 1ª Reunião Ordinária do Conselho de Centro - CMA de 2022 no presente exercício, com data, local e horário abaixo especificado, e seguindo a pauta: 

1º PONTO – Apreciação e deliberação da Pauta da 1ª Reunião Ordinária de 2022 do CONSEPE, que ocorrerá no dia 21 de janeiro de 2022, às 14h30min, e será realizada remotamente, com os seguintes pontos de pauta:

Votação do Primeiro Ponto do CONSEPE - Apreciação e deliberação sobre os Calendários Acadêmicos da Graduação dos semestres letivos 2022.1 e 2022.2, encaminhados via Memorando Eletrônico Nº 13/2022 - Prograd;

Segundo Ponto do CONSEPE - Apreciação e deliberação sobre o calendário de reuniões ordinárias do Consepe para o ano de 2022;


[bookmark: _GoBack]2º PONTO - Apreciação e deliberação sobre processo afastamento para qualificação docente de Natália Veloso Caldas de Vasconcelos.

3º PONTO – Outras Ocorrências

Data: 21 de janeiro de 2022 (sexta-feira)

Local: Remotamente em uma Sala virtual do Google Meet
  
Horário: 10h30min
