CONSELHO DE CENTRO
C  O  N  V  O  C  A  Ç  Ã  O
Em conformidade ao Regimento Geral da UFERSA, art. 177º, §1º e §2º, a Diretora do Centro Multidisciplinar de Angicos, na qualidade de Presidente do Conselho de Centro - CMA convoca todos os membros do referido Conselho a se fazerem presentes à 8ª Reunião Extraordinária do Conselho de Centro - CMA de 2021 no presente exercício, com data, local e horário abaixo especificado, e seguindo a pauta: 

1º PONTO – Apreciação e Deliberação Sobre a ata da 8ª Reunião Ordinária e a 7ª Reunião extraordinária do Conselho de Centro - CMA

2º PONTO – Apreciação e deliberação sobre o Processo de renovação de afastamento do Janaina Salustio da Silva

[bookmark: _GoBack]3º PONTO – Apreciação e deliberação da Pauta da 3ª Reunião Extraordinária de 2021 do CONSEPE, que ocorrerá no dia 06 de dezembro de 2021, às 14h, e será realizada remotamente, com os seguintes pontos de pauta:

Ponto Único do CONSEPE - Apreciação e deliberação sobre minuta de resolução que Estabelece as diretrizes para retomada das atividades de ensino presenciais dos cursos de graduação, de forma gradual e segura, no âmbito da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (Ufersa) diante do avanço da vacinação em nível nacional e a redução das internações e da taxa de transmissibilidade do Coronavírus (SARS-CoV-2) no contexto da pandemia da Covid-19.

Segue link para acessar a pasta: 
https://conselhos.ufersa.edu.br/convocações-pasta-e-atas-consepe-2021/


Data: 01 de dezembro de 2021 (quarta-feira)

Local: Remotamente em uma Sala virtual do Google Meet
  
Horário: 15h
